
 
 

Slovo starostky Městského obvodu Pardubice VI 
 

Vážení spoluobčané, 
vánoční vydání zpravodaje přichází těsně před okamžikem, na který čekají netrpělivě snad všechny děti - před 
Štědrým dnem. Nám dospělým Štědrý den konečně přinese klid po všem tom předvánočním shonu, kdy se v 
přeplněných hypermarketech snažíme nakoupit a doufáme, že seženeme ten správný dárek pro své blízké. 
Konečně si i maminky, babičky, přítelkyně v klidu mohou sednout k vánočnímu stolu po klasickém „velkém 
předvánočním úklidu“ a shánění a pečení a vaření všelijakých kulinářských dobrot. Každý rok si i já říkám, že 
budu dárky obstarávat s dostatečným časovým předstihem, že předvánoční úklid nebudu přehánět a totéž i s 
cukrovím. Dopadne to však každý rok podle stejného scénáře - některé dárky sháním na poslední chvíli, 
samozřejmě, že předvánoční úklid je opět tzv. “z gruntu“ a cukroví musí být, protože každý má ten svůj 
oblíbený druh a protože krásně provoní celý dům. Prostě to tak každý rok je a k vánocům to vše tak nějak 
patří. Možná i pro všechen ten předvánoční shon se potom všichni těšíme, jak si v klidu ke zdobení stromečku 
pustíme v televizi tradiční klasické pohádky, jak se budeme naplno věnovat své rodině. Po všem tom honění, 
shánění a stresu vždy přijde zvolnění, pohoda a klid. Najednou je pryč každodenní spěch, ve kterém jeden na 
druhého nemá čas, a nic nebrání tomu, abychom v dnešní přetechnizované a uspěchané době prožili a doslova 
si vychutnali klid, krásu a nádhernou atmosféru našich českých Vánoc. 
Já bych Vám, milí spoluobčané, chtěla popřát, užijte si v klidu a pohodě Vánoce a v novém roce 2009, nechť 
se Vám splní všechna Vaše přání, hodně zdraví, lásky a pohody. 
Zuzana Zlesáková 
 

Informace o provozu úřadu 
 

V pondělí 22. prosince, v úterý 23. prosince a v pondělí 29. prosince 2008 bude na Úřadě MO Pardubice VI 
zajištěn běžný provoz na všech odborech. V úterý 30. prosince 2008 bude také zajištěn běžný provoz úřadu, 
pouze pokladna bude uzavřena ve 13,30 hod. kvůli odvodu finančních prostředků do České spořitelny. Poté již 
nebude možno uhradit poplatky, nebude prováděna služba Czech POINT, ověřování podpisů a listin, nebude 
možno vydávat rybářské lístky. Ve středu 31. prosince 2008 bude úřad uzavřen. 
V pátek 2. ledna 2009 bude zajištěn provoz podatelny, pokladny a služby Czech POINT, sociálního úseku, 
odboru investic, dopravy a životního prostředí a stavebního úřadu. 
Místní knihovna Svítkov bude mít otevřeno naposled v roce 2008 v pondělí 22. prosince. V novém roce se 
knihovna otevře pro veřejnost v pondělí 5. ledna 2009. 
Místní knihovna Staré Čívice bude mít otevřeno naposled v roce 2008 ve středu 17. prosince. V novém roce se 
knihovna otevře pro veřejnost ve středu 7. ledna 2009. 
 

Pozvánka na štědrovečerní zpívání 
 

Pohodová štědrovečerní hodinka s vánoční koledou u vánočního punče se opět uskuteční 24. prosince 2008 od 
15:30 hod. v Popkovicích ve Sjezdové ulici.  
Těší se muzikanti 



O čem jednaly orgány městského obvodu 
 

Na svém XV. mimořádné zasedání ZMO Pardubice VI konaném dne 06.10.2008 v sále restaurace Na 
Křižovatce v Popkovicích byl hlavním bodem programu Posudek o vlivech záměru na životní prostředí 
„Odbavovací terminál s parkovacími a zpevněnými plochami“, podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí. Zastupitelstvo ve svém usnesení souhlasilo s připomínkami k posudku na základě 
připomínek zpracovaných komisemi RMO Pardubice VI, vyjádření bylo zasláno na Ministerstvo životního 
prostředí. 
Rada MO Pardubice VI se od vydání předchozího čísla sešla čtyřikrát a to na 37. schůzi dne 08.10.2008 a 
projednala stanoviska k územním řízením, věcným břemenům, prodeji pozemků, vzala na vědomí informaci o 
připravované novele obecně závazné vyhlášky o místním poplatku ze psů a zmocnila tajemnici ÚMO 
Pardubice VI k podání připomínek k této vyhlášce.   
Dne 16.10.2008 se RMO Pardubice VI sešla na 38. mimořádné schůzi, jediným bodem programu této schůze 
byla žádost společnosti REPLYN o vyjádření ke stavbě „Rekonstrukce STL plynovodní sítě U Trojice II. 
etapa“. Vzhledem k havarijnímu stavu plynovodu rada souhlasila se stavbou, avšak za podmínky, že odstávka 
plynu pro jednotlivé domácností bude max. 4 hodiny. 
39. schůze RMO Pardubice VI se konala dne 29.10.2008 a projednána byla žádost o vybudování příjezdové 
komunikace, dále žádost o vyjádření k umístění stavby RD, žádost společnosti CTI SYSTEMS o vyjádření k 
projektové trase telekomunikačního kabelu, nájem pozemku, zřízení věcného břemene. Dále rada souhlasila se 
směnou pozemku mezi statutárním městem Pardubice a Nadací pro rozvoj města Pardubic, s V. rozpočtovým 
opatřením MO Pardubice VI a provozním řádem dětského hřiště v Opočínku. 
Dne 19.11.2008 na 40. schůzi RMO Pardubice VI vyjádřila nesouhlas se změnou stavby před dokončením ve 
Svítkově v ulici Hradčanské a s přeložkou VTL plynovodu do doby stanovení definitivní trasy JZ obchvatu 
silnice 1/2. Rada souhlasila se změnou územního rozhodnutí stavebníka CZ STAVEBNÍ HOLDING, a.s., 
Pardubice, s akcí „Optická trasa SPPT PARDUBICE, PARAMO LETIŠTĚ, s projektovou dokumentací na 
skladové textilní haly Pardubice - Staré Čívice, se stavbou lehké montované haly společnosti AutoPrim 
Pardubice, s.r.o., doporučila, aby prodej nebo nájem části pozemku za účelem rozšíření zahrady byl řešen až 
po vybudování cyklistické stezky ve Starých Čívicích, souhlasila s výpůjčkou pozemku v k.ú. Svítkov pro 
budoucí rozšíření silnice 1/37 Pardubice - Trojice, schválila finanční příspěvek pro TJ SOKOL - oddíl 
volejbalu, poskytnutí darů občanům za činnost pro MO Pardubice VI v roce 2008, jmenovala paní Danušku 
Psotkovou členem Místní komise Svítkov - Popkovice a navrhla Mgr. Alici Janovskou, tajemnici ÚMO 
Pardubice VI, jako zástupce MO Pardubice VI do Školské rady ZŠ ve Svítkově. 
S přijatými usneseními ke všem těmto jednáním se můžete podrobněji seznámit na webových stránkách 
našeho obvodu, na elektronické úřední desce i v písemné podobě na úřední desce umístěné na budově Úřadu 
MO Pardubice VI a ve vývěsních skříňkách rozmístěných ve všech místních částech obvodu. 
Věra Lorenzová 
referentka kanceláře úřadu 
 

Ohrádky kolem kontejnerů na separovaný odpad 
 

V prostorách, kde se nacházejí kontejnery na separovaný odpad, se zpravidla nacházejí i další odpady, které se 
již do těchto kontejnerů již nevešly, případně do separovaného sběru nepatří. Jejich majitel je již neodnesl na 
vyhrazené místo na separačním dvoře. Tyto odpady však na místa mimo kontejnery nepatří. Nepovolené 
skládky, které tímto způsobem vznikají, znečišťují veřejná prostranství a znesnadňují péči o vzhled obce.   
Ke zkulturnění prostor, ve kterých se nacházejí kontejnery na separovaný odpad, byla městským obvodem u 
objektu bývalé hasičské zbrojnice v Popkovicích vybudována vzorová ohrádka na tyto kontejnery. Další 
ohrádky by měly být postupně zrealizovány na dalších místech obvodu. 
Bc. Vladimíra Brzková 
odbor investic, dopravy a životního prostředí 
 

Vánoční výzdoba Pardubic 
 

Nadešel čas Vánoc a s tím spojená vánoční výzdoba našeho krajského města. Každoročně se touto přípravou a 
posléze i realizací zabývá akciová společnost Služby města Pardubic, konkrétně pracovníci divize veřejného 
osvětlení a dodávku stromů zajišťuje divize agroservis. Práce spojené s vánocemi začínají pro naši společnost 



již v létě. V tomto období se zabýváme výběrem nových světelných prvků, obnovou a opravou již stávajících 
ozdob a také výběrem stromů. Letos svítí od první adventní neděle 82 vánočních motivů na sloupech 
veřejného osvětlení a budou zpříjemňovat tento čas až do Tří králů.  
Na území města stavíme a rozsvěcíme také tři řezané stromy. Největší z nich stojí na Pernštýnském náměstí, a 
pochází z Pardubic. Pro odborníky Picea pungens - smrk pichlavý. Letos primátor města Jaroslav Deml 
rozsvítil strom na Pernštýnském náměstí v neděli 30. listopadu. Další ze stromů je na sídlišti Dubina a třetí u 
ČEZ arény a i tyto dva stromy nám vyrostly v Pardubicích. Již třetím rokem nejezdíme pro stromy do lesa, ale 
vybíráme ze stromů, které jsou v našem městě již přerostlé a tudíž jsou určeny k pokácení. I takto se naše 
společnost snaží podílet na ochraně životního prostředí. Slavnostně nazdobeny jsou i rostlé stromy v parku Br. 
Veverkových, před KD Dukla, v Pardubičkách, v Doubravicích, v Trnové, a na sídlišti v Polabinách hned 
několik. Celkem letos zdobíme na území města 15 stromů.  
Vánoční atmosféru na Pernštýnském náměstí umocní instalovaný vyřezávaný betlem,  který je umístěn pod 
vánočním stromem.  
Náklady na vánoční výzdobu nese z podstatné části naše společnost Služby města Pardubic a v letošním roce 
se vyšplhají na více jak půl milionu korun. 
Nina Kvapilová 
Služby města Pardubic a.s. 
 

Podzimní úklid veřejných ploch 
 

V současném podzimním období každoročně vyvstává problém s padajícím listím ze vzrostlých stromů 
rostoucích na veřejných prostranstvích a s jeho úklidem. Městský obvod zajišťuje podzimní úklid spadaného 
listí ze zelených ploch, na kterých je průběžně zabezpečována seč trávníků, ošetřování dřevin, apod. Čištění 
komunikací včetně úklidu listí z většiny komunikací je zabezpečováno v rámci harmonogramu čištění 
Odborem dopravy Magistrátu města Pardubic.  
Bc. Vladimíra Brzková 
odbor investic, dopravy a životního prostředí 
 

SmP Odpady a.s. informují 
 

Akciová společnost SmP - Odpady bude ve městě Pardubice provádět svoz komunálního odpadu v době 
vánočních a novoročních svátků takto: 
24., 25. a 26. 12. 2008 proběhnou svozy odpadu dle pravidelného harmonogramu jako v pracovní den.  
Po dobu svátků bude svoz separovaných složek odpadu - skla, plastů a papíru probíhat jako v běžné pracovní 
dny bez omezení. 
Ve čtvrtek 1. 1. 2009 svoz neproběhne! Svozové termíny se tedy posunou o jeden den, (čtvrteční svoz bude 
proveden v pátek a páteční svoz v sobotu). V dalším týdnu již budou probíhat svozy v obvyklých termínech. 
Nina Kvapilová 
SmP  Odpady a.s. 
 

Malé vánoční zamyšlení 
 

Již za pár dnů opět usedneme ke svátečně prostřenému stolu. Celý dům provoní jehličí s purpurou a slaďoučké 
cukroví od maminky. Ozdobený stromeček se rozzáří jako oči dětí, které budou s napětím očekávat dárečky 
od Ježíška, vánoční čas je přece jenom jiný. 
Myslím, že se v těchto dnech všichni nutně tak trochu obracíme do sebe. Přemýšlíme o sobě, o tom, co 
znamenáme, jak zapadáme do toho velikého světa, jak sami sebe vnímáme a jak nás vidí svět. Přemýšlíme o 
dobrém, ale i špatném. O tom, jak se snažíme pro děti dělat jen to nejlepší a jak jim tím někdy i trochu 
škodíme. O tom, co jsme dostali od rodičů a předali dětem. O starém a tak trochu obehraném tématu, jak je 
dnešní doba zlá, kazí nám děti a ničí jim charakter a ve škole je nic nenaučí a .... 
Z našeho života se vytrácí víra, víra v dobro a přátelství, úcta ke stáří, k tradicím a hodnotám. Vytrácí se i 
naděje, že ráno opět vyjde slunce a že život může být lepším. Pokora se pomalu, ale jistě stává vzácností a 
právě její nedostatek vede k situacím někdy až paradoxním. 
Dojatá stará paní, které strážníci vrátili její ztracenou peněženku s důchodem, nevěděla, zda má plakat nebo se 
smát. Nevěřila, že se ještě někdy shledá se svou starou ohmatanou peněženkou a že existují lidé, kteří jsou 



čestní a mají dobré srdce. Nebo alkoholem rozjařený mladík, který ničí vybavení dětského hřiště před 
"obdivnými" zraky svých spolužaček. Hřiště, které postavila obec pro radost svým nejmenším, je poničené. A 
synek je při předání strážníky rodičům nejen jimi nepotrestán, ale dokonce ho omlouvají anebo přesvědčují 
strážníky, že ten "jejich hodný chlapeček" to rozhodně neudělal. Tím ovšem nevědomky podpořili ve svém 
synu pocit všemocnosti a beztrestnosti. Pocit, který bohužel v tom našem uspěchaném světě ovládl více lidí. 
Vánoční svátky jsou obdobím, kdy naše srdce překypují láskou a porozuměním. Škoda, že tyto city umíme dát 
najevo pouze několik dní v roce. Svět by byl určitě příjemnější. Co říkáte, nezkusíme to ? 
Za kolektiv strážníků Městské policie v Pardubicích přeji všem lidem dobré vůle klidné prožití Vánoc, dětem 
bohatou nadílku a všem, ať se splní jejich tajná přání. 
 

Přehled některých důležitých výdajů vydaných z rozpočtu MO Pardubice VI 
v roce 2008 k 31.10.2008 

 
ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ Kč 
výstavba dětského hřiště - Opočínek 290.000 
sekání trávníků 490.000 
údržba dřevin 200.000 
provoz separačního dvora 1.261.000 
přistavení velkoobjemových kontejnerů 218.000 
výsyp odpadkových košů 91.000 
odstraňování černých skládek 26.000 
  
DOPRAVA  
opravy komunikací po zimním období 241.000 
rekonstrukce kanalizačních přípojek dešťové vody 245.000 
oprava povrchu vozovky Chotkova ulice 381.000 
zpevnění povrchu vozovky K Pašti 177.000 
 

Ing. Karel Lomnický 
vedoucí odboru  investic, dopravy a životního prostředí 

 


